



## Restaurant Adler Speisekarte

https://speisekarte.menu Fuggerstr. 1, 87561, Oberstdorf, Bavaria, Germany (+49)832296100,(+49)0832296100 - http://www.adler-oberstdorf.de









Hier findest Du die Speisekarte von Restaurant Adler in <u>Oberstdorf</u>. Zurzeit stehen <u>21</u> Speisen und Getränke auf der Karte. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>User</u> an Restaurant Adler mag:

Das Hotel Adler ist einfach eines der besten Erlebnisse in Deutschland, ganz zu schweigen von Oberstdorf. Die Zimmer sind hell und sauber. Das Hotel spiegelt die Sorgfalt und Aufmerksamkeit wider, die nur ein familiengeführtes Hotel bieten kann. Und das Essen, das aus der Küche kommt, ist himmlisch. Das Fleisch ist zart, die Saucen sind perfekt ausbalanciert. Auch die Getränkeauswahl ist hervorragend. Und zum Frühstü... Weiterlesen. Die Räume im Restaurant sind barrierefrei und können auch mit einem Rollstuhl oder physiologischen Einschränkungen genutzt werden, und es gibt kostenfreies W-LAN. Passt das Wetter, kann man auch im Außenbereich Dich bedienen lassen. Bei Restaurant Adler in Oberstdorf erhältst Du zum Frühstück einen vielseitigen Brunch und kannst soviel Du möchtest genießen, es gibt auch schmackhafte vegetarische Gerichte auf der Speisekarte. Zusätzlich zu kleinen Snacks, süßen Stückchen und Kuchen bietet man auch kalte und heiße Getränke an, man findet hier vor allem aber auch herzhafte deutsche Speisen mit dazugehörigen Beilagen wie Knödel und Salaten.

## Restaurant Adler Speisekarte



Salate

**SALAT** 

Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Salad

**GEMISCHTER SALAT** 

Sushi menüs

**ANLASSER** 

Fresh juices

**KAROTTE** 

Digestivi - digestifs

**LIMONCELLO** 

**Beverages** 

**SÄFTE** 

Deutsche spezialitäten

**BRATWURST** 

Kaffee

**KAFFEE** 

Barbecue items

**SCHWEINEBRATEN** 

**Drinks** 

**GETRÄNKE** 

P.j.'s wings

**TRADITIONELL** 

Folgende arten von gerichten werden serviert

**BROT** 

**SALAT** 

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet



FLEISCH KARTOFFELN KARTOFFEL

KÄSE

**SCHWEINEFLEISCH** 

## Restaurant Adler Speisekarte



## Restaurant Adler

Fuggerstr. 1, 87561, Oberstdorf, Bavaria, Germany

Öffnungszeiten: Mittwoch 11:45 -14:00 Donnerstag 11:45 -14:00 Freitag 11:45 -14:00 Samstag 11:45 -14:00

Sonntag 11:45 -14:00

